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Resoconto per seduta del 17-02-2011 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolò
Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni,
Dante Labate, Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio
Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Francesca Pini, Maria Raffaella Rognoni, Massimo
Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo
Bobbio Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolò
Fraschini, Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Francesca Pini, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano
Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Resoconto sintetico seduta

 
DISCUSSIONE:

 
INTERPELLANZA N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CASTAGNA PER SAPERE SE E’ STATA DATA

ATTUAZIONE ALL’ ORDINE DEL GIORNO N. 10 /10 “PIAZZA DEL QUARTIERE PAVIA EST” APPROVATO DAL
CONSIGLIO COMUNALE NELLA SEDUTA DEL 26/01/2010 

INTERPELLANZA N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE CIRCA LA GARA DI APPALTO SUL
SERVIZIO DI PULIZIA DEI LOCALI COMUNALI 

INTERPELLANZA N. 4 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE CIRCA LA VOLONTA’ DELLA GIUNTA DI
COMPLETARE L’INTERVENTO EDILIZIO PUBBLICO IN COLLABORAZIONE CON ALER DELLA PROVINCIA DI
PAVIA, IN VIALE SARDEGNA NELL’AREA DENOMINATA EX MACELLO 

 
INTERPELLANZA N. 1 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CASTAGNA OTTINI LAZZARI IN MERITO

ALL'AREA EX CHATILLON 

INTERPELLANZA N. 5 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE CIRCA LA POSIZIONE DEL SINDACO E
DELLA GIUNTA SULLA EQUIPARAZIONE DELLE COPPIE OMOSESSUALI ALLE FAMIGLIE LEGALMENTE
COSTITUITE PER ACCESSO ALLE GRADUATORIE PER L’ASSEGNAZIONE DEGLI ALLOGGI ERP 

INTERPELLANZA N. 6 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI PER SAPERE SE E’ STATA DATA
ATTUAZIONE ALL’ORDINE DEL GIORNO N. 13 IN MERITO ALL’AMPLIAMENTO DI VIA ABBIATEGRASSO E
REALIZZAZIONE ULTERIORE ROTATORIA APPROVATO DAL CONSIGLIO COMUNALE NELLA SEDUTA DEL 26
GENNAIO 2010 

DISCUSSIONE E VOTAZIONE: 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO "SOCIETA’ POLO TECNOLOGICO SERVIZI SRL -
APPROVAZIONE PROPOSTA DI RICAPITALIZZAZIONE E DI AUMENTO DI CAPITALE - REVOCA COSTITUZIONE
SOCIETA’ POLO TECNOLOGICO INVESTIMENTI SRL."

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AVENTE AD OGGETTO L'APPROVAZIONE DEL PIANO ATTUATIVO IN
VARIANTE AL P.R.G. VIGENTE RELATIVO ALLE AREE PERIMETRATE DALLA SCHEDA NORMATIVA "AREE DI
TRASFORMAZIONE PER SERVIZI - 17S VIA SAVOLDI (CIMITERO)" AI SENSI DELL'ARTICOLO 2 COMMA 2
LETTERE C) ED F) DELLA LEGGE REGIONALE 23/1997 E DELL’ARTICOLO 25 DELLA LEGGE REGIONALE
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12/2005 E S.M.I..

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO APPROVAZIONE DEL "REGOLAMENTO PER LA
TOPONOMASTICA E NUMERAZIONE CIVICA COMUNALE
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